

ZBIRANJE ZAMAŠKOV

Vabimo vas, da se pridružite pobudi naše šole za zbiranje plastičnih zamaškov.

Zbiranje zamaškov poteka po vsej državi in za različne namene. Več o tem si lahko preberete na: <http://www.delo.si/novice/okolje/po-desetih-letih-zbranih-desetkrat-vec-zamaskov.html>

Namenili jih bomo Društvu Vesele nogice, ki omogočajo otrokom s posebnimi potrebami dodatne terapije in pripomočke. Več o njihovi dejavnosti si lahko preberete na: <http://drustvo-veselenogice.si/>

Naja

Teja

Anita

Živa

Zbirajmo zamaške za Vesele nogice!

Pomagajte izboljšati kvaliteto življenja otrok s posebnimi potrebami z zbiranjem plastičnih zamaškov. Le s skupnimi močmi nam bo uspelo izpeljati zastavljeni cilj. HVALA vsem, ki nas boste pri tem podprli.

Vsi si želimo, da bodo nekoč naši otroci čimbolj samostojni. Njihov uspeh je v veliki meri odvisen od pomoči vrhunskih strokovnjakov iz različnih zdravstvenih področij. Za njihov napredek in lajšanje bolečin so potrebne različne terapije, kar pa staršem otrok predstavlja visoke stroške. Cena 45 minutne terapije, s katero lahko otroku znatno zmanjšamo bolečine, lajšamo simptome cerebralne paralize, pomagamo pri sproščanju mišic in vezivnega tkiva ter ohranjamo njihovo gibljivost, stane od 30 do 50 EUR. Učinek ene terapije pa ni trajen, zato jih je potrebno nenehno izvajati. Društvo pomaga staršem s sofinanciranjem terapij in pripomočkov za nego in lažje nameščanje oseb s posebnimi potrebami. Del sredstev društvo namenja tudi za financiranje prostorov društva, ki so namenjeni izvajanju terapij in vaj. Prostori društva so opremljeni z ustrežno opremo in so dostopni staršem in skrbnikom otrok 24 ur dnevno, vse dni v letu.

Člani društva "VESELE NOGICE"

SMS Donacije

Poslajte sporočilo SMS s ključno besedo **nogice** ali **nogice7** na 1919 in prispevali boste 1 EUR ali 5 EUR za otroke s posebnimi potrebami.

Prispevanje lahko vsi sponzorirani storitev Mobilnet, Tutanobil in Si.znobil. SMS Donacije/nogice7 pri operaterju Mobilnet ni aktivna. Cena oddanega SMS sporočila je odvisna od vsake mobilnega operaterja. Telekom Slovenije d.d., Tutanobil d.o.o. in Si.znobil d.d. se odgovarjajo vsem prihodnim iz naslova tako posilnih SMS-sporočil. Pogoji in zaračuna za oddajanje pri storitvi SMS Donacije so objavljeni na spletni strani www.drustvo-veselenogice.si.

Društvo "VESELE NOGICE"
Celjska c. 43, 3270 Laško
Telefon: 070/342-112, 041/610-284
E-pošta: zamaski.veselenogice@gmail.com
Internet: www.drustvo-veselenogice.si

V društvu Vesele nogice so vključeni otroci iz vse Slovenije.

Logo: Gofracor

Zamaške lahko prinesete vsak dan v zabojnika, ki stojita v šolski jedilnici in pri »dežurni mizi«. Učenci razredne stopnje zbirajo zamaške v svojih učilnicah. Zamaške bomo zbirali celo šolsko leto, jih tudi tehtali in poročali o poteku akcije.

VSAK POKROVČEK ŠTEJE!

POMAGAJMO S TISTIM, KAR IMAMO!